ПРОТОКОЛ   
заседания Комиссии ОПФР по Новосибирской области  
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта    интересов

            20 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).
Число  членов  комиссии,  принимающих  участие  в  заседании Комиссии, составляет 7 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии ОПФР имеется.

На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. Представление управляющего ОПФР по Новосибирской области (далее Отделение) о рассмотрении представления  Прокуратуры Новосибирской области об устранении нарушений о противодействии коррупции в части ненадлежащего исполнения девятью работниками Отделения обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:
- начальник УПФР в Кыштовском районе не указала о наличии у него на праве собственности судна «Охотничья раскладная (гребное)».
- начальник УПФР в Коченевском районе не указала в справке супруга сведения о получении им дохода от продажи в 2012 году двух земельных участков.
- начальник УПФР в Убинском районе не указал в справке сведения о получении им дохода от продажи квартиры..
- главный специалист-эксперт бюджетного отдела не указала в справке сведения о получении дохода от продажи квартиры.
- старший контролер-ревизор контрольно-ревизионного отдела не указал в справке сведения о получении дохода от сдачи в принадлежащей ему на праве собственности 1/3 доли нежилого помещения.
- главный специалист-эксперт отдела организации взаимодействия со страхователями не указала в справке сведения о получении дохода от продажи квартиры.
- главный специалист-эксперт технических, общесистемных и телекоммуникационных средств не указал в справке сведения о наличии у него на праве общей совместной собственности с супругой квартиры и полученного дохода от продажи земельного участка.
- главный специалист-эксперт отдела капитального строительства и ремонта не указала в справке сведения о наличии в 2012 году в общей совместной собственности с супругом квартиры.
- главный специалист-эксперт отдела по работе с обращениями граждан, застрахованных лиц, организаций и страхователей не указала, что является владельцем 18 привилегированных именных акций ОАО Холдинговая компания «Новосибирский Электровакуумньий Завод-Союз» и 18 именных привилегированных именных акций ОАО «Союз».

Вопрос рассматривался в соответствии с пп. «а»  п. 10 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). в отношении вышеуказанных работников о применении к ним дисциплинарной ответственности,  в связи с представлением ими неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

По итогам заседания Комиссии ОПФР приняты решения:
- рекомендовать руководителю привлечь работника к дисциплинарной ответственности в виде выговора, за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших нарушение исполнения законодательства о противодействии коррупции;
- рекомендовать руководителю привлечь работника к дисциплинарной ответственности в виде выговор, за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших нарушение исполнения законодательства о противодействии коррупции;
- рекомендовать руководителю привлечь работника к дисциплинарной ответственности в виде выговора, за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших нарушение исполнения законодательства о противодействии коррупции;
- рекомендовать руководителю не привлекать работника к дисциплинарной ответственности, в действиях работника не содержатся умысла сокрытия дохода от продажи квартиры;
- рекомендовать руководителю привлечь работника к дисциплинарной ответственности в виде замечания, за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших нарушение исполнения законодательства о противодействии коррупции;
- рекомендовать руководителю не привлекать работника  к дисциплинарной ответственности, в действиях не содержатся умысла сокрытия доходов;
- рекомендовать руководителю привлечь работника  к дисциплинарной ответственности в виде замечания, за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших нарушение исполнения законодательства о противодействии коррупции;
- рекомендовать руководителю привлечь работника к дисциплинарной ответственности в виде замечания, за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших нарушение исполнения законодательства о противодействии коррупции;
- рекомендовать руководителю привлечь работника  к дисциплинарной ответственности в виде замечания, за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших нарушение исполнения законодательства о противодействии коррупции. 







